

Архитектурные проекты студентов СФУ отметили на всероссийском конкурсе

Студенты Института архитектуры и дизайна СФУ заняли призовые места на всероссийском конкурсе «Идеи, преображающие города» — три работы были представлены экспертному жюри в Москве. Всего на конкурс поступило более 1500 работ из 86 субъектов РФ.



Конкурсанты от Института архитектуры и дизайна СФУ представляли свои работы в двух номинациях — «Проекты и планы городского развития» и «Архитектурный образ нашего города, посёлка, района». Три авторских коллектива представили свои работы — «Микрорайон на 7 950 жителей», автор Анна Семченко, «Проект развития посёлка городского типа «Кедровый» Красноярского края на 7500 жителей», авторы Екатерина Гуркова и Ангелина Видеман, «Проект развития посёлка «Жандат» Уярского района, Красноярского края на 1500 жителей», автор Юрий Годовников.

В итоге судьи приняли решение наградить проект Анны Семченко дипломом второй степени, а Екатерину Гуркову и Ангелину Видеман удостоить звания «Амбассадоры городского развития». Также Юрий Годовников получил личный положительный отклик о качестве проработке проекта от жюри.



«Студенты защищали свои проекты сами, без участия научных руководителей — нас даже не допускали в зал. Поэтому особенно приятно получить такие высокие оценки от профессионалов отрасли. Некоторые члены жюри отмечали, что конкурсные работы наших второкурсников по качеству исполнения соответствуют выпускным проектам. Кроме того, наши студенты посетили большое количество тематических мероприятий, что дополнительно скажется на их профессиональном росте», — рассказала **Наталья Унагаева**, доцент ИАиД СФУ.

В жюри конкурса входили более 50 экспертов, среди которых были заместитель председателя комитета Госдумы по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству, начальник мастерской проектирования объектов городской среды Института Генплана Москвы, профессор кафедры градостроительства МАРХИ и другие.

Отметим, что Институт архитектуры и дизайна СФУ впервые принял участие во Всероссийском конкурсе «Идеи, преображающие города», входящем в перечень мероприятий Министерства просвещения РФ. По словам организаторов, проекты победителей будут рекомендованы органам местного самоуправления к дальнейшей реализации на территории их городов и поселений.

[Пресс-служба СФУ](#), 21 июня 2023 г.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27845>